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Edirne Emekliler Derneği 
Başkanı Ahmet Ziya Yaz, 
emekliler için TBMM’de 13 
gündür nöbette olan CHP’li 
milletvekillilerine teşekkür etti. 
Yaz, “Emeklilerin yanında olan 
tüm siyasi partilerin bizde ya-
nında olacağız” dedi. 

Edirne Emekliler Derneği 
Başkanı Ahmet Ziya Yaz, 
emeklilerin hakkı için 14 gün-
dür Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi’nde nöbet tutan Cumhuri-

yet Halk Partisi milletvekilleri-
ne teşekkür etti. Yaz, dernek 
yönetim kurulu üyeleriyle bir-
likte nöbette olan CHP’li vekil-
leri ziyaret etti. Ziyaretin Edirne 
Milletvekili Ahmet Baran Yaz-
gan’ın desteği ile gerçekleştiğini 
belirten Yaz, ilk olarak Anıtka-
bir’i ziyaret ettiklerini, daha 
sonra mecliste örgütlerden so-
rumlu CHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Ensar Aytekin, Rize 
Milletvekili Tahsin Ocaklı ve 

PM üyesi Tuğçe Hilal Özkan 
katılımı ile toplantı yaparak 
emeklilerin sorunlarını dile ge-
tirdiklerini kaydetti.  

CHP grup toplantısına da 
katıldıklarını ifade eden Yaz, 
“Emeklilerin yanında olan tüm 
siyasi partilerin bizde yanında 
olacağız. TBMM millet meclisi 
ziyareti bizim açımızdan çok 
verimli geçmiştir. CHP Millet-
vekillerine, PM meclis üyesi ve 
danışmanlarına Edirne Emekli-
ler Derneği yönetimi olarak te-
şekkür ederiz” dedi.  

Haber Merkezi 

Emeklilerden CHP’ye nöbet teşekkürü
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Yeşilay Genel Merkez Direktörleri Mustafa Doğru, Hüseyin 

Emre Yüksel, Ersan Ulusan, Edirne Valisi Yunus Sezer'i ziyaret 

etti. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, Vali Sezer, ziyaretten 

duyduğu memnuniyeti belirterek Yeşilay heyetine teşekkür etti. 

Ziyarette Yeşilay'ın çalışmaları hakkında görüş alış verişinde 

bulunuldu. 

Yeşilay Edirne Şube Başkanı Müzekka Bayrak da ziyarette 

yer aldı. (aa)

Edirne'de lastiği patlayan TIR bariyere çarptı. Havsa ilçesine 

bağlı Oğulpaşa köyü yakınlarında N.M'nin kullandığı TIR’ın las-

tiği patladı. Sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği TIR 

bariyerlere çarparak durabildi. Haber verilmesi üzerine olay ye-

rine polis, jandarma ve sağlık ekibi sevk edildi. 

Kazada yaralanan olmadı, TIR’da hasar meydana geldi. 

(aa)

Yeşilay heyetinden Vali Sezer'e ziyaret

Lastiği patlayan TIR  
bariyere çarptı

Vakıflar Bölge Müdürlüğü'nden almış  
olduğum Edirne ili Merkez İlçesi Sabuni 

Mah. Saraçlar Cad. 1. Vakıf İşhanı  
No: 2/201'deki dükkan için ödemiş  

olduğum Kat-i Teminat Makbuzlarını  
kaybettim. Hükümsüzdür. 

FEVZİ SARAÇ MÜH. İNŞ.  
VE TİC. LTD. ŞTİ.

ZAYİ

Vakıflar Bölge Müdürlüğü'nden almış 
olduğum Edirne ili Merkez İlçesi Sabuni 

Mah. Saraçlar Cad. 1. Vakıf İşhanı  
No: 2/207'deki dükkan için ödemiş  

olduğum Kat-i Teminat Makbuzlarını 
kaybettim. Hükümsüzdür. 

FEVZİ SARAÇ - NAİL FINDIK

ZAYİ



Dünya işlerinin en zorların-
dan biri insanları idare etmek, 
yönetmektir. Çünkü idarecili-
ğin sana bakan yönleri olduğu 
gibi halka bakan yönleri de 
vardır. Biz Müslüman bir top-
lum olduğumuza göre konuya 
İslami perspektiften bakmamız 
lazım! Allah (cc) insanlar ara-
sında adaletli davranmamızı 
ve iyiliği emretmiştir. (En- Nahl 
Suresi 90.Ayet).  

(Hucurat Suresi 9. Ayette) 
ise,  “Zira Allah (cc) adaleti tu-
tanları sever” diyor, 

Buna göre yönetici; adil, 
iyi, merhametli, geniş gönüllü, 
sabırlı ve düzgün bir kimse ol-
mak durumundadır. 

Bu vasıflara sahip olmayan 
yöneticiler çok hata yaparlar! 
Bugün bu vasıflarda acaba kaç 
yöneticimiz var? Elbette bir in-
sanın bu vasıfların tümünü 
kendisinde toplaması kolay bir 
iş değil! İşte bu sebepten ötürü 
büyükler idareciliğe talip olma-
yı bırakın, idarecilere yakın ol-
mayı bile hoş görmemişler!  

Onun için "görev isten-
mez, verilir" ifadesi bir hadis 
olarak kabul edilir. Bu söz, Hz. 
Peygamber'in Abdurrahman b. 
Semüre'ye yöneticilik görevi 
konusunda söylediği bir söz-
dür. 

Hz. Muhammed (sav), Ab-
durrahman b. Semüre'ye şöyle 
buyurmuştur; "Abdurrahman, 
sen yöneticilik isteme. Çünkü 
böyle bir görevi isteyerek alır-
san onunla baş başa bırakılır-
sın, ama sana istemeden veri-
lirse Allah'ın desteğini bulur-
sun" diyor.  

Müslüman da olsa değerle-
rini kaybetmiş toplumlar günü-
müzde o hale geldi ki, “bu gö-
reve illa ben ve benim adamla-
rım gelmeli” mücadelesi verili-
yor. Bunun için de bir sürü 
partiler kurulur gruplar oluştu-
rulur.  

Onun için kabiliyetli ve ehil 
olanların sırf zorluğundan ötü-
rü idarecilikten kaçınması da 
doğru değildir. Çünkü bu du-
rumda vasıfsız kimselerin başa 
geçmesi söz konusu olur. 
Unutmayalım ki, nimetler kül-

fetlere göredir. İnsana katlandı-
ğı zahmet oranında rahmet ve 
nimet bahşedilir.  

Ehil olmayanların da yöne-
ticilik makamına kendilerini 
uygun görerek talip olmaları 
doğru bir davranış değildir. 
Peygamberimiz (sav); “Siz me-
muriyet alma konusunda pek 
istekli davranacaksınız. Hâlbu-
ki o yanıp tutuştuğunuz görev, 
kıyamet gününde bir pişmanlık 
sebebi olacaktır” diye uyarı-
yor! 

Hakkını verip vermeyeceği-
ni tam olarak düşünmeden gö-
rev/memuriyet alma hırsıyla 
yanıp tutuşan nicelerinin bu-
lunduğu bir zamanda, görevini 
iyi bir şekilde yapacağı bilinen-
lerin yöneticilik görevinden ka-
çınmaları doğru olmaz. Hatta 
kendisine teklif edilen böyle bir 
görevi almak, yerine göre bir 
zarurettir.  

Maharetli/becerikli olmak 
nasıl faziletse (erdemli ve ah-
laklı) , maharetli olanın kıyme-
tini bilmek de fazilettir. Altın 
çamura düşmekle değerinden 
bir şey kaybetmez ama altınını 
çamura düşürüp yitiren elinde-
ki altınından olur! Ehliyetli in-
san yetiştirmek yıllar alır, ser-
maye ister. Sapı samandan 
ayıramayan bir idareciden ki-
me ne hayır gelir? 
İyi bir idareci bir de yerli 

yerince tenkit etmeyi bilecek 
kadar görgülü, başarılı bir iş 
gördüğü zaman da o işi yapa-
nı takdir edecek kadar alçak-
gönüllü olmalıdır. Kimse yerli 
yersiz eleştirilmekten ve yap-
tıklarının hiçe sayılmasından 
hoşlanmaz. Dozu kaçıran artık 
olumlu yönleri hiç göremez 
hale gelen kör tenkit tüketir; 
dostlukları bozar, kalpleri kırar, 
birlikte iş yapma şevkini dağı-
tır, yıkar. Özetle; kabiliyetin 
yoksa yöneticilikten uzak dur! 
Ne kendi başına dert al ne de 
başkasına dert ol. Kötü idareci-
nin çevresinde çok fazla dolan-
mak da iyi bir şey değildir! Zi-
ra bir hatasına olmazsa bir 
başka hatasına seni muhakkak 
orta eder! Sonra onu atacakla-
rı ateşe seni de atarlar! Eğer 

idareciliğe yatkın bir yapın var-
sa da insanlar seni başa geçir-
mek istediklerinde onları red-
detme. Bunu Allah’tan (cc) ge-
len bir vazife say ve düzgün bir 
yönetici olmaya gayret et.  Mil-
li Görüş Lideri merhum Prof. 
Dr. Necmettin Erbakan, siyasi 
hayatında 50 yıl bilhassa şu iki 
madde üzerinde basa basa 
durmuştur! İşte o sorulara ce-
vabı;  

Faiz, "Yahudi Vergisi-
dir"!  diyerek şu uyarılarda 
bulunmuştur; 

* “Bunların hiçbiri (siyasi-
ler) zihniyetiyle bu iş düzelmez. 
Size iki tane madde söyledim 
hepinizden rica ediyorum ben 
ayrıldıktan sonra yarın bu Er-
bakan’ın söylediği şu iki mad-
de nedir diye düşünün.” 

* “Bu iki madde atom 
bombasından daha mühim, iki 
cümle söyledim size, faizler 
kalkmıştır, bütün vergi ka-
nunları kalkmıştır! Vergi 
servetten alınacak, hiçbir gelir 
vergiye tabi tutulmayacak. 
Çünkü gelirden alınan vergi fa-
kir fukarayı ezmek demektir!” 

* “Efendim faiz kalkar mı? 
Biz İstanbul’u faizle mi fethet-
tik? Sen hangi milletin çocuğu-
sun? Senin faiz dediğin görmü-
yor musun? Yahudi vergisidir, 
bunu anlatıyorum! Yahudi ko-
yuyor, o yürütüyor, o destekli-
yor.” 

* “Niye insanı Yahudi’ye 
çalıştırmak için… Bak, bize İs-
rail uçağın, tankının parasını 
ödettiriyor faiz sisteminden! 
Faiz 100 seneden beri Avru-
pa'dan gelmiş bir mikroptur.”  

"Alın Terini Çürütmek" 
* “Bizim ananelerimizde 

faiz neymiş, bir hastalık! Faiz 
demek üretmeyen insana hak-
sız olarak tüketim hakkı ver-
mek demektir. Faiz demek alın 
terini çürütmek demektir. Faiz 
demek Yahudi vergisi demek-
tir…”  Bu mantık günümüz 
idarecilerinin kaçında var? 

Allah (cc) Bakara Sure-
si 275. Ayette; “…Halbuki, 
Allah Teâlâ ticareti helâl, ribâ-
yı/Faizi ise haram kılmıştır…” 
buyurur. Mademki, “Müslü-
man’ız” diyoruz, hayatımızı her 
sahada Allah’ın sistemine göre 
düzenlemeye çalışmalıyız. Bu 
bizim Müslüman olarak “kul-
luk” görevimiz. İnsanların uy-
durdukları sistemlere göre de-
ğil! Aksi halde dünyamız da 
ahretimiz de mahvolur!  Çün-
kü Müslüman, “Allah’ın emir-
lerine/sistemine teslim olan in-
san” demektir. Biz bu sözü 
“Kalu Bela” da (Ruhlar Alemi) 
verdik!   (A’raf Suresi: 172 ve 
173.’ncü  Ayetler) 

Dostça kalın…

İdarecilik!
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VİLDAN YILMAZ vefat etti. 
Şükrüpaşa Mahallesi sakinlerinden merhum Mu-

hittin Yılmaz’ın eşi, Menşure Mutlu’nun annesi, 
Özer Mutlu’nun kayınvalidesi, Saynur, Ömer, Salih, 
Gülcan, Turan, Göktuğ, Kuzey’in anneanneleri, 
emekli öğretmen 88 yaşındaki Vildan Yılmaz vefat etti.  

Cenazesi Çarşamba günü Yavuz Sultan Selim Camii’nde kılı-
nan ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedil-
di. 

 
YILDIRAY ÇAĞLAR vefat etti. 
Merhume Nusret Çağlar ve Ali Çağlar’ın oğlu, Beste Çağlar 

ve Buse Çağlar’ın babaları, Eray, Çiğdem ve Bahar’ın ağabeyle-
ri, 56 yaşındaki Yıldıray Çağlar vefat etti.  

Cenazesi Çarşamba günü Kıyık Kıyak Baba Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
İBRAHİM İŞGÖREN vefat etti. 
Merhume Sadiye İşgören ve merhum Recep İşgören’in oğlu, 

Berk İşgören ve Mert İşgören’in babaları, Serpil Öznarçiçeği’nin 
ağabeyi, 79 yaşındaki İbrahim İşgören vefat etti.  

Cenazesi Çarşamba günü Toki Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
FATMA GÜLTEKİN vefat etti. 
Merhum Selahattin Gültekin’in eşi, Sucahattin, Hüsamettin, 

merhum Cemalettin, Burhanettin ve Birgül’ün anneleri, 87 ya-
şındaki Fatma Gültekin vefat etti.  

Cenazesi Çarşamba günü Tatarlar Köy Camii’nde kılınan öğ-
le namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

 
SAİME KAAN vefat etti. 
Muhsin Kaan, Gülden Sanaç, Mustafa Kaan, Gülsen Özkan’ın 

anneleri, 83 yaşındaki Saime Kaan vefat etti.  
Cenazesi Çarşamba günü Kıyık Kıyak Baba Camii’nde kılınan 

öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne'de bir evin kömürlüğünde çıkan yangın söndürüldü. 
Yıldırım Beyazıt Mahallesi'nde Y.Z'ye ait evin bahçesindeki kö-
mürlükte henüz belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. Haber veril-
mesi üzerine olay yerine itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yangın itfaiyenin müdahalesiyle söndürüldü. 

Kömürlükte hasar oluştu. (aa)

Kömürlük yangını korkuttu 



Eğitim-İş’in 7. Dönem 4. 
Başkanlar Kurulu Toplantısı, 
Ankara’da yapıldı. Başkanlar 
Kuruluna, Eğitim-İş Edirne Şu-
besi'ni temsilen Şube Başkanı 
Nedim Zobar katılarak şube 
çalışma raporunu kurula sun-
du.  

Başkanlar Kurulu sonunda 
yayınlanan sonuç bildirgesi ile 
eğitim öğretimdeki yaşanan so-
runlar, görüşler, çözüm önerile-
ri ve değerlendirmeler ortaya 
kondu. 

 
“MESEM gerçeğini ülke 

gündemine taşıdık” 
Sonuç bildirgesinde, şunla-

ra yer verildi:  
“Geride bıraktığımız 20 yıl 

ve 2025 yılı içinde gerçekleştir-
diğimiz eylemler, açıklamalar 
bunun kanıtıdır. 17 Ekim 2025 
tarihinde 20 yaşını dolduran 
Eğitim İş çeyrek asra yaklaşan 
tarihinde,öncelikle eğitim çalı-
şanlarının örgütü olmayı başar-
dı. Ardından kurucusu olduğu 
Birleşik Kamu İş Konfederas-
yonuyla bütün kamu çalışanla-
rının birleşik örgütü oldu. Kon-
federasyonumuz 2025 yılı için-
de gerçekleşen toplu iş sözleş-
melerine taraf olarak katılarak 

4 milyon memur ve 2,5 milyon 
memur emeklisinin haklarını 
savundu, toplu sözleşme masa-
sında kendisine düşen görevi 
yerine getirdi. Eğitim İş olarak 
biz de iş kolumuzda yaşanan 
sorunlara yönelik tavrımızı be-
lirlerken sorunların kaynağının 
siyasal iktidarın aldığı kararla-
rın değil, kötü giden siyasal ve 
ekonomik düzen olduğu bilin-
cinden hareket ederek eylemle-
rimizi gerçekleştirdik, açıklama-
larımızı yaptık, çözümlerimizi 
önerdik. Bu eylemlerimizi, 
açıklamalarımızı yaparken, çö-
züm önerilerimizi geliştirirken 
Türkiye’nin her okulunda gö-
rev yapan üyelerimizin düşün-
celerini kamuoyuna taşımaya 
çalıştık. MESEM gerçeğini ülke 
gündemine taşıdık. Zorunlu 
eğitim içinde olması gereken 
çocuklarımızın neden okulla-
rında olmadığının hesabını sor-
duk ve bunun nedenlerini ka-
muoyumuzla paylaştık. Benzer 
biçimde ÇEDES uygulaması-
nın yanlışlığını dile getirdik. İk-
tidar tarafından okulun kapıla-
rının cumhuriyet karşıtı yapıla-
ra açılmasının toplumsal barışa 
hizmet etmediğini gösterdik. 
Okullarımızda Din Kültürü ve 

Ahlak Bilgisi öğretmenleri var 
iken, diğer din görevlilerin yeri-
nin okul olmadığını belirttik. 
2025 yılı içinde Eğitim İş ola-
rak ‘Türkiye Yüzyılı Maarif Mo-
deli’ adıyla ortaya konan öğre-
tim programlarının eğitim siste-
mimizin köklü değerlerine, la-
iklik ve bilimsel eğitim ilkeleri-
ne aykırı nitelikler taşıdığını sık 
sık dile getirdik. Bu modelin 
olumsuz   sonuçlarını daha 
şimdiden görmekteyiz. Hiçbir 
bilimsel dayanağı olmayan, 
öğretmen için angarya özelliği 
taşıyan, geleneksel karne kül-
türümüzü yok etmeyi hedefle-
yen gelişim raporu uygulama-
sında da bu gerçeği gördük. 
Eğitim İş olarak geleceğimizin 
‘fikri hür, vicdanı hür, irfanı 
hür’ nesiller yetiştirmeye bağlı 
olduğuna inanıyoruz. Bunun 
yolu da bilimsel, laik, demo-
kratik, kamusal, parasız, çağ-
daş bir ulusal eğitimden geç-
mektedir. Eğitim İş, dogmatik 
ve ideolojik yaklaşımın ön 
planda olduğu Türkiye Yüz Yı-
lı Maarif Model’ini bir eğitim 
modeli olarak da görmemekte-
dir. 

 
 

“Gereğini yapmaya devam 
edeceğiz” 

Eğitim İş, zorunlu eğitimi 
toplumsal yaşamın özgürlük ve 
eşitlik temelinde kurulması için 
eğitim hakkının gereği olarak 
kabul eder. O nedenle zorunlu 
eğitim dışına çıkarılmış veya bu 
sürecin dışında kalmış her ço-
cuğu, iktidar tarafından özgür 
iradesi çalınmış çocuklar olarak 
görmektedir. Eğitim İş okul dı-
şında bırakılan her çocuğun 
eğitim hakkını savunmaya, zo-
runlueğitim kademelerinin, ilk-
öğretim ve orta öğretimin ken-
di amaçlarını eksiksiz gerçek-
leştirmesini savunmaya devam 
edecek. Eğitim İş, ucuz işgücü, 
erken evlilik, dini tarikatların 
kendilerini yeniden üretmek 
amacıyla çocuklarımıza ulaşma 
taleplerini gerçekleştirmemesi 
için, devlet yükümlülüğü olan 
zorunlu eğitimin süresinin kıs-
altılmasına karşıdır. Eğitim İş, 
sağlıklı nesiller için okullarda 
bir öğün ücretsiz yemek veril-
mesini ülkemizin geleceği için 
stratejik bir konu olarak gör-
mektedir. Günümüzde okulda 
beslenmenin öğrenciler üzerin-
deki olumlu etkileri kanıtlan-
mıştır. Millî Eğitim Bakanlığının 
okullarda bir öğün ücretsiz ye-
mek verilmesine karşı direnme-
si, tarafımızca iktidarın ekono-
mik tercihlerinin halkın çıkarla-
rından uzaklaşmasına dayalı 
politikalarının bir gereği olarak 
anlaşılmaktadır. Bütçeler ülke-
lerin mevcut ekonomik duru-
munu ve nereye doğru gidece-
ğini gösteren en önemli belge-
lerdir. Önceki bütçelerde oldu-
ğu gibi 2026 Bütçesinde de 
eğitim yatırımlarına ayrılan 
paylarda azalma devam etmiş-
tir. 2002 yılında yatırımlara ay-
rılan pay yüzde 17,18 iken, 
2026 yılı itibariyle bu oran yüz-
de 8,25’e gerilemiştir. Okulları-
mızın toplu yaşam alanı oldu-
ğu, bu nedenle hijyen koşulla-
rının ve güvenlik ihtiyaçlarının 
karşılanmasının ihmal edileme-
yecek bir görev olduğunu bir 
kez daha hatırlatıyoruz. Eğitim 
İş olarak Öğretmenlik Mesleği 
Kanunun daha   kanunlaşma 
aşamasında öğretmen yetiştir-

me ve istihdamında bizleri 
önemli sorunlarla karşı karşıya 
bırakacağını göstermeye çalış-
tık. Önce proje okullarında 
şimdi ise tüm okullarda norm 
kadro fazlası denilerek,öğret-
menin yaşam koşulları, aile bü-
tünlüğü yok sayılarak atamala-
rın yapılması bizim için kabul 
edilemez bir durumdur. Bu uy-
gulamaya karşı tepkimizi gös-
termeye devam edeceğiz. Ha-
tırlatmak isteriz ki sendikal mü-
cadele geleceği doğru ve ger-
çekçi biçimde öngörmek ve 
önleyici tedbirleri harekete ge-
çirmektir. Öğretmenlik Mesleği 
Kanunun kanunlaşması süre-
cinde bunu başarıyla yaptık. 
Örneğin Eğitim Fakültelerimi-
zin asli görevi olan öğretmen 
yetiştirme işlevinin değersizleş-
tirileceğini, TBMM önünde, 
TBMM’de düşüncelerimizi ifa-
de etme fırsatı bulduğumuz her 
platformda dile getirdik. Eğitim 
İş olarak ataması yapılmayan, 
sözde mülakatlarla elenen 
meslektaşlarımızın haklarını sa-
vunmaya, onlarla Eğitimde 
Birlik platformu içinde birlikte 
mücadele etmeye devam ede-
ceğiz. Eğitim İş Başkanlar Ku-
rulu olarak özel okullarda çalı-
şan meslektaşlarımızın çalışma 
koşullarının yeniden ele alın-
ması gerektiğini bir kez daha 
hatırlatıyoruz. Her derece ve 
tipteki özel öğretim kurumların-
da yöneticilik ve öğretmenlik 
için resmi öğretim kurumlarının 
koşulları aranıyorken ücrette 
de resmi öğretim kurumlarına 
denklik asgari koşulu aranma-
ması kabul edilemez bir uygu-
lamadır. Özel öğretim kurumla-
rı öğretmenlerinin özlük hakla-
rına yönelik mücadelelerini 
desteklemeye, zorunlu eğitimin 
devlet yükümlülüğü olmasın-
dan dolayı özel okulların değil 
devlet okullarının esas olduğu 
ilkesini savunmaya devam 
edeceğiz. Eğitim İş olarak ülke-
mizin eğitim sorunlarını bilme-
nin ötesinde, bu sorunları ya-
şayan bir örgüt olarak sorum-
luluğumuzun gereğini yapma-
ya devam edeceğiz.”  

Haber Merkezi 

Sonuç bildirgesi yayınlandı
Sayfa - 4 22 OCAK 2026GAZETESÝ
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İYİ Parti Edirne Milletvekili Prof. Dr. Mehmet 
Akalın, TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı gün-
dem dışı konuşmada yerel basın ve basın emek-
çilerinin yaşadığı yapısal sorunları gündeme ta-
şıdı. Akalın, özellikle sınır illerinde görev yapan 
gazetecilerin ekonomik ve hukuki engellerle kar-
şı karşıya bırakıldığını belirterek, gazeteciler için 
yurt dışı çıkış harcının kaldırılması çağrısında 
bulundu. 

Türkiye’de basın ve yayın sektöründe çalı-
şan sayısının 100 bine yaklaştığını ifade eden 
Akalın, buna karşın yalnızca 18–20 bin civarın-
da gazetecinin basın kartına sahip olduğunu 
söyledi. On binlerce gazetecinin resmî olarak ta-
nınmadan, güvencesiz koşullarda görev yaptığı-
nı vurgulayan Akalın, bu gazetecilerin büyük 
bölümünün yerel basında ve sınır illerinde çalış-
tığını kaydetti. 

Gazeteciliğin masa başında yapılan bir mes-
lek olmadığını dile getiren Akalın, özellikle sınır 
bölgelerinde savaşlar, göç hareketleri, güvenlik 
gelişmeleri ve insani krizlerin yerinde takip edil-
meden haberleştirilemeyeceğini ifade etti. Buna 
rağmen gazetecilerin mesleki görevlerini yerine 
getirirken yurt dışı çıkış harcı ödemek zorunda 
bırakıldığını belirten Akalın, yerel basında çalı-
şan gazetecilerin çoğunun asgari ücret veya as-
gari ücrete yakın gelirle çalıştığını hatırlattı. Aka-

lın, “Bir gazetecinin aldığı maaşla ay içinde bir-
kaç kez sınır geçişi yapması ekonomik olarak 
mümkün değildir” dedi. 

“Gazetecinin hareketliliğini kısıtlayan her uy-
gulama halkın haber alma hakkını kısıtlar” di-
yen Akalın, gazeteciler için yurt dışı çıkış harcı-
nın tamamen kaldırılması ve özellikle sınır ille-
rinde fiilen görev yapan gazetecilere kalıcı mua-
fiyet tanınması gerektiğini söyledi. 

Konuşmasında yerel basının içinde bulundu-
ğu ekonomik zorluklara da değinen Akalın, Tür-
kiye’de yayımlanan gazetelerin yüzde 90’ından 
fazlasının yerel gazeteler olduğunu, buna rağ-
men artan kâğıt, baskı ve dağıtım maliyetleri, 
azalan reklam gelirleri ve kesilen kamu abone-
likleri nedeniyle yüzlerce yerel gazetenin kapan-
dığını ya da dijital yayıncılığa geçmek zorunda 
kaldığını ifade etti. Yerel basın çalışanlarının faz-
la mesai ücreti alamadan, eksik sosyal güven-
ceyle ve sürekli iş kaygısı içinde çalıştığını belirt-
ti. 

Gazetecileri temsil eden bağımsız ve yasal bir 
basın meslek odasının bulunmamasını da 
önemli bir eksiklik olarak değerlendiren Akalın, 
bu durumun meslek standartlarının uygulanma-
sını zorlaştırdığını, basın kartı, ilan ve reklam sü-
reçlerini keyfîliğe açık hâle getirdiğini söyledi. 
Fiilen çalışan on binlerce gazetecinin kamu ku-
rumları nezdinde görünmez durumda olduğunu 
vurguladı. 

Yerel basını zayıflatan her uygulamanın yerel 
demokrasiyi zayıflattığını ifade eden Akalın, 
çağrılarının net olduğunu belirterek; gazeteciler 
için yurt dışı çıkış harcının kaldırılmasını, sınır il-
lerinde görev yapan gazetecilere özel ve kalıcı 
kolaylıklar sağlanmasını, yerel basına sürdürüle-
bilir maddi destek mekanizmalarının oluşturul-
masını, resmî ilan ve reklamların adil ve şeffaf 
biçimde dağıtılmasını ve bir basın meslek odası-
nın hayata geçirilmesini istedi. 

Akalın konuşmasını, “Bu talepler kamuoyu-
nun haber alma hakkının ve demokrasinin gere-
ğidir. Haberin serbest dolaşımı demokrasinin 
nefesidir” sözleriyle tamamladı. Haber Merkezi 

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM) Başkanlığınca, 2026 
Yükseköğretim Kurumları Yabancı Dil Sınavı (2026-YÖKDİL/1) başvu-
ruları başladı. 

ÖSYM'nin internet sitesindeki duyuruya göre, 8 Mart'ta yapılacak sı-
navın başvuruları 29 Ocak'a kadar devam edecek. 

Adaylar başvurularını, ÖSYM Başvuru Merkezleri ile 
"https://ais.osym.gov.tr" internet adresinden veya ÖSYM Aday İşlemle-
ri Mobil Uygulaması'ndan yapabilecek. 

Adaylar, ayrıntılı bilgiye ÖSYM'nin sitesinde yer alan sınav kılavu-
zundan erişebiliyor. (aa)

Tekirdağ'da kaçakçılıkla mücadele kapsamında düzenlenen 

operasyonda 18 şüpheli gözaltına alındı. 

İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mü-

cadele Şubesi ekipleri, kent genelinde kaçakçılık faaliyetlerinin 

önlenmesine yönelik yürüttükleri çalışmalar kapsamında belir-

lenen adreslere eş zamanlı operasyon düzenledi. 

Operasyonlarda 2 bin 215 litre etil alkol, 560 gümrük kaça-

ğı gözlük, 638 bin makaron (filtreli sigara kağıdı), 3 bin 380 

sahte bandrol, 110 kilogram kaçak tütün, 222 şişe kaçak içki ve 

70 puro ele geçirildi. 

Aramalarda ayrıca 6 sigara sarma makinesi, 2 kilogram gü-

müş, kurusıkı tabanca, 60 tabanca fişeği ile suçtan elde edildiği 

değerlendirilen 108 bin 400 lira bulundu. 

Gözaltına alınan 18 şüpheli emniyete götürüldü. (aa)

YÖKDİL başvuruları başladı

Kaçakçılık operasyonu: 18 gözaltı

‘Gazetecilerden yurt dışı çıkış harcı alınmasın’

T.C. 
EDİRNE 

2. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 
2025/78 SATIŞ 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/78 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muham-
men kıymeti ve önemli vasıfları: 

1 NO'LU TAŞINMAZIN 
 Özellikleri : Edirne İl, Merkez İlçe, NİŞANCIPAŞA Mahalle/Köy, 175 Ada, 6 Parsel, 

ARSA     
 Adresi : Nişancıpaşa Mah. Merkez  Edirne Merkez / EDİRNE 
 Yüzölçümü : 136,07 m2 
 İmar Durumu: 1/1000 uygulama imar planında ayrık nizam 4 kat imarlıdır.    
 Kıymeti : 2.250.000,00 TL 
 KDV Oranı : %10 
 Kaydındaki Şerhler:  
Artırma Bilgileri  
 Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 14:45 
 1.Artırma    ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati         : 25/03/2026 - 14:45 
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 14:45 

 2.Artırma    ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 21/04/2026 - 14:45 

(İİK m.114 ve m.126)  
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın:2385488Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Örnek No:55*
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Edirne Sarayı'nın ihyası ça-
lışmaları kapsamında sarayın 
önemli yapılarından Arz Odası 
aslına uygun şekilde yeniden 
ayağa kaldırılıyor. Padişahın 
vezirleri, yabancı elçileri ve üst 
düzey devlet görevlilerini kabul 
ettiği Arz Odası, Osmanlı'nın 
devletten imparatorluğa geçiş 
sürecinde kritik görüşmelere ev 
sahipliği yaptı. 

Milli Saraylar Başkanlığınca 
yürütülen çalışmalar sürerken, 
bugüne ulaşamayan Arz Oda-
sı'nın özgün mimarisine uygun 

olarak yeniden inşa edilmesi 
için gerekli projeler hazırlandı. 

Bu kapsamda sarayın ikinci 
avlusunda yer alan Arz Oda-
sı'nda Babüssaade (Ak Ağalar 
Kapısı) girişi ile Kum Kasrı'nın 
beden duvarları özgün haline 
kavuşturuldu. 

Yapının ahşap çatı ve duvar 

imalatları tamamlanırken, kur-
şun örtü, revaklar, zemin kap-
lama ve tezyinat çalışmaları 
devam ediyor. 

Arz Odası 
İnşası 1450'de başlayıp 

1475 yılında tamamlanan 
Edirne Sarayı'nın önemli bö-
lümlerinden biri olan Arz Oda-

sı, Osmanlı'nın yönetim anlayı-
şını ve protokol düzenini yansı-
tan başlıca mekanlar arasında 
yer aldı. 

Padişahın vezirleri, yabancı 
elçileri ve üst düzey devlet gö-
revlilerini kabul ettiği Arz Oda-
sı, Osmanlı'nın devletten impa-
ratorluğa geçiş sürecinde kritik 
görüşmelere ev sahipliği yaptı. 

Buradaki kabuller belirli 
protokol çerçevesinde yürütü-
lürken, devlet adamları ve ya-
bancı elçiler Osmanlı'nın gücü-
nü ve düzenini yakından his-

setti. 
Yabancı elçilerin huzura ka-

bulü ve bayram tebrikleri gibi 
çeşitli merasimlerin de Arz 
Odası'nda gerçekleştirildiği 
kaydedildi. 

 
Milli Saraylar  

Başkanlığına devredildi  
Deprem, yangın, işgal ve 

savaşlar nedeniyle büyük ölçü-
de tahrip olan Edirne Sarayı, 
18 Ekim 2022'de Cumhurbaş-
kanlığı onayıyla Milli Saraylar 
Başkanlığına devredildi. 

Sarayiçi bölgesinde yakla-
şık 1200 dönümlük alana yayı-
lan yerleşkede, yapıların resto-
rasyonu, Mahmudiye Kışla-
sı'nda müzecilik uygulamaları, 
doğal yaşam alanlarının dü-
zenlenmesi ve tarihi bahçelerin 
ihyasına yönelik çalışmalar eş 
zamanlı olarak sürdürülüyor. 
(aa)

Edirne Kutlu Spor Kulübü'nün Karateci kız-
ları Buğlem Aladağ, Nehir Su Gülenç ve Azra 
Su Kasrat, Okul Sporları Genç B Karate Turnu-

vası’nda önemli dereceler elde ederek kulüpleri-
ni gururlandırdı. 

Turnuvada mücadele eden sporculardan 
Milli Karateci Buğlem Aladağ, Kumite kategori-
sinde 1., Kata kategorisinde ise 3. olurken, Ne-
hir Su Gülenç Kumitede 1., Katada 3. sırayı al-
dı. Bir diğer başarılı sporcu Azra Su Kasrat ise 
Kumite kategorisinde 2. olarak turnuvayı ta-
mamladı. 

Milli Takım Antrenörü Fatih Kutlu, sporcula-
rının başarısından duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, “Sporcularımı yürekten tebrik ediyo-
rum. Altyapımızdan yetişen bu sporcularımızın 
elde ettiği dereceler, kulübümüzdeki diğer genç 
sporcularımıza da örnek olacaktır” dedi.  

Haber Merkezi

Sarayın Arz Odası yapılıyor

Lalapaşa Belediyesi ile TMMOB Mimarlar Odası arasında 
sağlıklı kentleşme için iş birliği protokolü imzalandı. Lalapaşa 
Belediye Başkanı Zafer Sezgin Geldi, yapılan iş birliğinin Lala-
paşa’nın geleceği açısından büyük önem taşıdığını vurgulaya-
rak, ilçenin mimari kimliğini koruyan ve geliştiren çalışmalara 
kararlılıkla devam edeceklerini ifade etti. 

Lalapaşa Belediyesi ile TMMOB Mimarlar Odası arasında 
sağlıklı kentleşmenin sağlanması, nitelikli yapılaşmanın teşvik 
edilmesi ve kültürel, tarihi ile doğal çevre değerlerinin koruna-
rak geliştirilmesi amacıyla önemli bir adım atıldı. Bu kapsamda 
ortak mesleki denetim ve teknik iş birliği protokolü, TMMOB 
Mimarlar Odası Edirne Şube Başkanı Attila Ergin ile Lalapaşa 
Belediye Başkanı Zafer Sezgin Geldi arasında imzalandı. 
İmzalanan protokol ile ilçede gerçekleştirilecek imar ve ya-

pılaşma çalışmalarında mesleki denetim, teknik görüş ve iş bir-
liği süreçleri ortaklaşa yürütülecek. Böylece planlı, estetik, gü-
venli ve sürdürülebilir bir kentleşme anlayışının hayata geçiril-
mesi hedefleniyor. 

Lalapaşa Belediye Başkanı Zafer Sezgin Geldi, yapılan iş 
birliğinin Lalapaşa’nın geleceği açısından büyük önem taşıdığı-
nı vurgulayarak, ilçenin mimari kimliğini koruyan ve geliştiren 
çalışmalara kararlılıkla devam edeceklerini ifade etti.  

Haber Simge Sezen 

Tapu Kadastro Edirne 14. Bölge Müdürlüğü Şube Müdürle-
ri ve personeli, üstün gayret ve özverili çalışmalarından dolayı 
Edirne Valisi Yunus Sezer tarafından Başarı Belgesi ile ödüllen-
dirildi.  

Tapu Kadastro Edirne 14. Bölge Müdürlüğü’nde görev ya-
pan Şube Müdürleri ve personeller, görevleri sırasında göster-
dikleri üstün gayret ve özverili çalışmalarından dolayı Edirne 
Valisi Yunus Sezer tarafından Başarı Belgesi ile ödüllendirildi.  

Başarılı personele belgeleri Tapu Kadastro Edirne 14. Bölge 
Müdürü Hayrullah Akdemir tarafından takdim edildi.  

Haber Tunç Eryonar 

Lalapaşa’da sağlıklı 
kentleşme için ilk adım

Karateci kızlardan 5 madalya

Vali Sezer’den başarı belgesi
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Edirne Huzurevinde sıra 
gecesi düzenlendi. Aile ve Sos-
yal Hizmetler İl Müdürlüğünce 
gerçekleştirilen etkinlikte türkü-
ler seslendirildi, çiğ köfte ikra-
mı yapıldı. Renkli görüntülerin 
yaşandığı etkinlikte huzurevi 
sakinleri moral buldu. Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Harun Tohumcu, sıra gecesi et-
kinliğini geleneksel hale getire-

ceklerini söyledi. 
Edirne Huzurevinde sıra 

gecesi düzenlendi. Aile ve Sos-
yal Hizmetler İl Müdürlüğünce 
gerçekleştirilen etkinliğe Uzun-
köprü Süleybe-Şefik Öztürk 
Huzurevi sakinleri, kurum mü-
dürleri ve Edirne huzurevi sa-
kinleri katıldı.  Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Harun To-
humcu, huzurevi sakinlerine 
yönelik düzenledikleri sıra ge-
cesi etkinliğinin geleneksel hale 
getireceklerini söyledi.  

“Sıra gecesini her kış  
yapmaya çalışıyoruz” 
Tohumcu, şunları kaydetti: 

“Başımızın tacı, ellerini öp-
tüğümüz dualarını aldığımız 
saygıyla önünde eğildiğimiz 
büyüklerimiz kıymetli büyükle-

rimiz kıymetli hanımefendiler, 
beyefendiler hepinizin önünde 
saygı, hürmet ve sevgiyle se-
lamlıyorum. Hoş geldiniz sefa-
lar getirdiniz. Kıymetli misafir-
ler artık geleneksel hale getirdi-
ğimiz bu sıra gecesini her kış 
yapmaya çalışıyoruz. Bu sıra 
gecesinde birlikte eğleniyoruz, 
gülüyoruz, birlikte mutlu olu-
yoruz.  İyi ki varısınız, iyi ki gel-
diniz. Hepinizin ayaklarına 

sağlık. Bizleri kırmayıp sanatla-
rını burada icra eden arkadaş-
larımıza ayrıyeten teşekkür edi-
yorum.” 

Konuşmanın ardından mü-
zik grubu tarafından türküler 
seslendirildi. Renkli görüntüle-
re sahne olan etkinlikte huzur-
evi sakinleri ve çalışanları mü-
zikle tempo tutarak oynadı.  
Yoğrulan çiğ köftenin ikram 

edildiği etkinlikte huzurevi sa-
kinleri moral buldu.  

 Haber Büşra Akıllı 

Trakya Kalkınma Ajansı 
Genel Sekreteri Mahmut Şa-

hin, Sınırdan Sınırsız Lezzet İp-
sala Çikolataları Projesi kapsa-

mında üretim yapan koopera-
tifi ziyaret etti. 
Şahin, ziyarette, projede 

bugüne kadar yapılan çalışma-
lar ve ilerleyen süreçte gideril-
mesi planlanan ihtiyaçları de-
ğerlendirdi. 

Çikolata üretim süreci hak-
kında bilgi alan Şahin, proje-
nin bölge ekonomisine ve yerel 
üretime katkı sağladığını kay-
detti. 
İpsala Belediye Başkanı 

Mehmet Kerman ile Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı yetkilileri 
de Şahin'e eşlik etti. (aa)

Huzurevi’nde sıra gecesi 
GAZETESÝ

Edirne'de Meriç Nehri'nde güvenlik, botlu jandarma ekiplerince 
sağlanıyor. Edirne İl Jandarma Komutanlığı bünyesinde, göçmen ka-
çakçılığı ve asayiş olaylarına müdahale edilmesi amacıyla geçen yıl 15 
Ekim'de kurulan Jandarma Asayiş Bot Komutanlığı, Meriç Nehri ve 
çevresinde görevini aralıksız sürdürüyor. 

Türkiye - Yunanistan sınır hattında yer alması nedeniyle stratejik 
öneme sahip Meriç Nehri'nde botla devriye atan jandarma ekiplerine, 
kıyı şeridinde görev yapan asayiş ekipleri de eşlik ediyor. 

Su üzerinde yapılan kontroller sırasında, nehir çevresinde bulunan 
kişilere yönelik Genel Bilgi Toplama (GBT) sorgulamaları da gerçek-
leştiriliyor. 

Jandarma ekipleri, nehirde ve kıyı hattında yaşanabilecek göçmen 
kaçakçılığı, izinsiz geçiş ve asayiş olaylarının önüne geçmeyi amaçlıyor. 

Meriç Nehri'nde Yunanistan sınırına kadar 12 kilometrelik alanda 
görev yapan ekipler kurulduğu günden bu yana 60 devriye gerçekleş-
tirdi. 

Ekip, görev çizelgesi ve gelen ihbarlar doğrultusunda devriye gör-
evini icra ediyor. 

 
KAÇAKÇILIKLA MÜCADELE VE DENETİMLER SÜRÜYOR 

Jandarma Asayiş Bot Komutanlığı ekipleri, düzensiz göçle müca-
delenin yanı sıra usulsüz ve kaçak su ürünleri avcılığını önlemeye yö-
nelik denetimler de yapıyor. 

Su üstündeki geçiş güzergahlarını kontrol altında tutan ekipler, kıyı 
birlikleriyle koordineli şekilde çalışma yürütüyor. 

Ekip, ayrıca düzensiz göçün önleme çalışmalarının yanı sıra nehir-
de mahsur kalan düzensiz göçmenleri kurtarıyor. 

Yetkililerden alınan bilgiye göre, ekipler son dönemde Meriç Nehri 
ve çevresinde gerçekleştirdikleri denetimlerde izinsiz nehre girilmesi, 
ruhsatsız su altı araştırmaları ve kaçak avcılığa yönelik çok sayıda ihla-
li engelledi. 

Aynı zamanda su üstü spor müsabakalarının düzenlendiği Meriç 
Nehri'nde, organizasyonların güvenli şekilde yapılabilmesi için gerekli 
tedbirler jandarma ekiplerince alınıyor. 

Botlu jandarma ekipleri, Meriç Nehri'nin yanı sıra Gala Gölü Milli 
Parkı, bölgedeki barajlar, göller ve akarsularda da "güvenli sular" kap-
samında denetim ve devriye faaliyetlerini sürdürüyor. (aa) 

Meriç’te botla devriye 

İpsala'da çikolata üretimi denetlendi



AK Parti Edirne Milletvekili 
Fatma Aksal, Süloğlu Barajı 
İsale Hattı Yenileme çalışmala-
rınızın devam ettiğini söyledi. 
Aksal, “Yaklaşık 7 kilometrelik 
isale hattı modern ve güçlü bir 
altyapıyla yeniden inşa edili-
yor. Projenin tamamlanmasıyla 
birlikte Edirne’ye yıllık yaklaşık 
8 milyon metreküp ilave içme 
ve kullanma suyu sağlanacak” 
dedi.  

Aksal, Süloğlu Barajı İsale 
Hattı Yenileme projesini gerçek-
leştiren Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı’ya teşekkür et-
ti. Aksal, isale hattının Edir-
ne’ye yıllık yaklaşık 8 milyon 
metreküp ilave içme ve kullan-
ma suyu sağlanacağını ifade et-
ti.  

Aksal, şunları kaydetti: 
“Edirne’ye kesintisiz, sağlıklı 

ve sürdürülebilir içme suyu te-
min edecek Süloğlu Barajı İsale 
Hattı Yenileme İşi kapsamında 
çalışmalar aralıksız devam edi-
yor. Devlet Su İşleri tarafından 
yürütülen bu önemli yatırımla, 
ekonomik ömrünü tamamlamış 
hatlar yenileniyor; yaklaşık 7 ki-
lometrelik isale hattı modern ve 
güçlü bir altyapıyla yeniden in-
şa ediliyor. Projenin tamamlan-
masıyla birlikte Edirne’ye yıllık 
yaklaşık 8 milyon metreküp ila-
ve içme ve kullanma suyu sağ-

lanacak. Bu önemli çalışmanın 
hayata geçirilmesinde emeği 
geçen başta Tarım ve Orman 
Bakanımız Sayın İbrahim Yu-
maklı olmak üzere, Tarım ve 
Orman Bakanlığımıza ve DSİ 
teşkilatımıza teşekkür ediyo-
rum.” Haber Merkezi 

Yıllık 8 milyon metreküp su sağlayacak

‘Alçakça bir saldırıdır’

Edirne İl Özel İdaresi’nin li-
der ortaklığında, Interreg 
NEXT Karadeniz Havzasında 
Sınır Ötesi İşbirliği Programı 
2021–2027 kapsamında yü-
rütülen “RISCARE: Karadeniz 
Bölgesi Hazırlıklı Programı” 
Projesi’nin açılış konferansı 
Edirne Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Arda Konferans Salonu’nda 
başladı. Konferansta afetlere 
hazırlık, risk azaltma ve sınır 
ötesi iş birliğinin güçlendiril-
mesi konuları ele alınacak.  

Interreg NEXT Karadeniz 
Havzasında Sınır Ötesi İşbirli-
ği Programı kapsamında 
“RISCARE: Karadeniz Bölgesi 

Hazırlıklı Programı” Proje-
si’nin açılış konferansı dün ET-
SO salonunda başladı. Açılış 
oturumlarında RISCARE Pro-
jesi’nin genel ve özel amaçla-
rı, kapsamı ele alınarak ortak 
kurumlar tarafından yürütülen 
çalışmalar, uygulama örnekle-
ri ve gerçekleştirilen tatbikatlar 
katılımcılarla paylaşıldı. 

62 katılımcının yer aldığı 
konferansa Moldova ve Uk-
rayna afet müdürlükleri ise 
çevrim içi olarak katılım sağla-
dı.  

Üç gün sürecek konferans 
kapsamında; afetlere hazırlık, 
risk azaltma ve sınır ötesi iş 
birliğinin güçlendirilmesi ko-
nularında proje hedefleri pay-
laşılmakta, kurumlar arası ko-
ordinasyonun artırılmasına 
yönelik değerlendirmeler ya-

pılacak. 
Konferansın ikinci günün-

de, Edirne Belediyesi, Trakya 
Üniversitesi Doğal Afet Yöne-
timi Araştırma ve Uygulama 
Merkezi, Edirne Arama ve 
Kurtarma Derneği ile Mahalle 
Afet Gönüllüleri Acil Müdaha-
le Derneği tarafından gerçek-
leştirilecek sunumlarla, yerel 
ve akademik katkıların ele 
alınması planlanıyor.  

Konferansın son günü ise 
koordinatörler ve uygulayıcı-
ların katılımıyla oluşturulacak 
çalışma grupları aracılığıyla, 
uygulamaya yönelik iş birlikle-
ri ve koordinasyon mekaniz-

maları değerlendirilecek. 
Türkiye, Bulgaristan ve 

Romanya’dan proje ortakları-
nın katılımıyla gerçekleştirilen 
konferansla, afetlere karşı böl-
gesel dayanıklılığın artırılması 
ve Karadeniz Havzası’nda sür-
dürülebilir iş birliğinin gelişti-
rilmesi hedefleniyor.  

Haber Merkezi  

Afetlere karşı  
uluslararası iş birliği
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İşyerimde kullandığım HUGİN Marka 
FT40020566 Seri No.'lu Yazarkasa  
POS cihazımın Ruhsatını kaybettim. 

Hükümsüzdür.
VEYSİ OĞUZ

ZAYİ

Edirne 15 Temmuz Derne-
ği Başkanı Veysel Güner, Nu-
saybin sınır hattında Türk bay-
rağına hain saldırıya sert tepki 
gösterdi. Güner, “Dün Türk 
bayrağının indirilmesine cüret 
edilmesi devletin varlığına ve 
şehitlerimizin hatırasına yapıl-
mış alçakça bir saldırıdır” ifa-
delerini kullandı. 

Edirne 15 Temmuz Derne-
ği Başkanı Veysel Güner, Nu-
saybin-Kamışlı sınır hattında, 
Suriye tarafındaki terör örgütü 
YPG yandaşları tarafından 
Türk bayrağına yönelik yapı-

lan saldırıyla tepki gösterdi. 
Yapılan saldırının provo-

kasyon olduğunu vurgulayan 
Güner, şunları kaydetti:  

 “Türk Bayrağına olan sev-
giyle, saygıyla büyüdüm. Se-
ninle övünürüm, senin gölgen-
de hürüm. Bu bayrak bir an-
nenin duası, bir askerin veda-
sı, bir milletin kalp atışıdır. Dün 
Türk bayrağının indirilmesine 
cüret edilmesi, sıradan bir olay 
değil, doğrudan bu milletin 
onuruna, devletin varlığına ve 
şehitlerimizin hatırasına yapıl-
mış alçakça bir saldırıdır. Türk 

bayrağına uzanan el, Türkiye 
Cumhuriyeti’ne uzanmıştır. Bu 
provokasyonun arkasındaki 
zihniyet bellidir. PKK’sı, 
YPG’si ve bunların uzantısı 
olan tüm yapılar aynı ihanet 
hattındadır. Terörü açıkça kı-
nayamayan, terörle arasına 
net bir çizgi çekemeyen, her 
fırsatta bu yapıları meşrulaştı-
ran DEM çizgisi de bu utancın 
siyasi sorumluluğundan kaça-
maz. Susmak da suç ortaklığı-
dır. Türk bayrağı bu topraklar-
da bedel ödenerek dalgalan-
mıştır. Onu indirmeye yelte-
nenler de, buna zemin hazırla-
yanlar da şunu iyi bilmelidir. 
Bu millet hafızasını kaybet-
mez, bayrağına uzananı da af-
fetmez. Devletimizi ve yargı 
makamlarını; bu alçaklığa ka-
rışanlar ve arkasındaki yapılar 
hakkında en sert şekilde gere-
ğini yapmaya davet ediyorum. 
Bu çağrı bir tepki değil, bir mil-
letin namus talebidir. Türk 
bayrağı burada dalgalanmıştır, 
dalgalanmaktadır ve ilelebet 
dalgalanacaktır.”   

Haber Merkezi 
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Edirne Belediyesi ve Trakya 
Birlik arasında yapılan işbirliğiy-
le belediyenin kendi arazilerinde 
ürettiği ayçiçeği, Trakya Birlik’in 
entegre tesislerinde işlenerek 
Edirne’deki 4 bin ihtiyaç sahibi 
aileye dağıtılacak. Gencan, 
“Edirne Belediyesi olarak mülki-
yeti kendimize ait olan arazileri-
mizle yerli ayçiçek tohumlarıyla 
biz ürettik. Trakya Birlik Yönetim 
Kurulu Başkanımız, müdürümüz 
bizlere destek oldular ve onların 
entegre tesislerinde de bu şekil-
de paketledik. Toplam dört bin 
adet yağımızı Edirne'de ihtiyaç 
sahibi hemşerilerimize ulaştıra-
cağız” dedi. 

Edirne Belediyesi ve Trakya 
Birlik arasında işbirliği yapıldı. 
Trakya Birlik binasında, Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan 
ile Trakya Birlik Yönetim Kurulu 
Başkanı Şafak Kırbiç basın açık-
laması yaptı. Edirne Belediye 

Başkanı Filiz Gencan, üretim ya-
parak ihtiyaç sahibi vatandaşla-
ra dokunduklarını söyledi. Trak-
ya Birlik Yönetim Kurulu Başka-
nı Şafak Kırbiç ise Trakya Birlik 
entegre tesisinde üretilen ayçiçek 
yağlarının ihtiyaç sahibi vatan-
daşlara ulaştırılmasından mem-
nuniyet duyduğunu ifade etti. 

“Dört bin adet yağımızı 
hemşerilerimize  
ulaştıracağız” 

Gencan, şunları kaydetti: 
"Edirne Belediyesi olarak 

mülkiyeti kendimize ait olan ara-
zilerimizle özellikle ifade etmek 
istiyorum ki yerli ayçiçek tohum-
larıyla biz ürettik. Sağ olsun çok 

kıymetli Trakya Birlik Yönetim 
Kurulu Başkanımız, müdürümüz 
bizlere destek oldular. Onların 
entegre tesislerinde de bu şekil-
de paketledik. Toplam dört bin 
adet yağımızı Edirne'de ihtiyaç 
sahibi hemşerilerimize ulaştıra-

cağız. Trakya Birlik bölgemizin 
en güçlü oluşumlarından biz gu-
rur duyuyoruz. Her zaman şunu 
ifade ediyoruz. Bölgemizin özel-
likle tarım konusunda öncülük 
eden bir bölge ancak son za-
manlarda tarımda çok ciddi sı-
kıntılar yaşıyoruz. Biz de Edirne 
Belediyesi olarak hem Tarımsal 
Hizmetler Müdürlüğü'müz ve ko-
misyonumuzla beraber çiftçimi-
ze, yerli üreticimize destek olu-
yoruz. Biliyorsunuz Dünya Ka-
dın Çiftçiler Günü'nde, daha 
sonra Çiftçiler Günü'nde ve di-
ğer günlerimizde çiftçilerimize 
destek oluyoruz. Biz yem, gübre, 
ihtiyaç sahibi hemşerilerimize, 
ekipman desteğinde bulunuyo-
ruz. Çünkü tarımla anılmak isti-
yoruz. Tarımın daha büyümesini 
istiyoruz. Çiftçimizin topraktan 
değeri çekmek, bu işi büyütmesi-
ni istiyoruz. O yüzden biz de bu 
anlamda hem üretim yaparak 
ihtiyaç sahibi hemşerilerimize 
dokunuyoruz. Diğer taraftan da 
doğru tarım tekniklerini çiftçimi-
ze anlatma gayretindeyiz. O yüz-
den ben başkanımıza tekrar çok 
teşekkür ederim. Bu önemli. İki 
güç ve kuruluş Edirne Belediyesi 
ve Trakya Birliği'nin iş birliği 
yapmışsa bence çok kıymetli bu-
luyorum.” 
“İhtiyaç sahibi vatandaşlara 

ulaşacak” 
Kırbiç, şunları söyledi: 
“Edirne Belediyesi'ne ait ara-

zilerin tarım yapılması suretiyle 
ekilen ayçiçeklerinin hasat edil-
mesinden sonra başkanımızın 
bize böyle bir teklifi oldu. Biz de 
bunu severek kabul ettik. Bugün 
de bunun sonucu olarak onları 
biz mamule döndürerek başka-
nımızın projesinde devamı ola-
rak ihtiyaç sahibi olan ailelere 
iletilmesiyle ilgili bir düşüncesi 
vardı. Bugün de onun sonucuna 
ulaştık. Biz kendisini tebrik edi-
yoruz bu çalışmasından dolayı.” 
Haber Büşra Akıllı  

Edirne Bakkallar ve Tekel Bayileri Esnaf 
Odası’nın seçiminde Orhan Özçetin ve Okan 
Mano’nun listeleri yarıştı. Yapılan seçim sonu-
cunda Okan Mano, rakibine 9 oy fark atarak 
odanın yeni başkanı oldu.  

 Okan Mano 110 oy alarak başkanlığa seçil-
di. Edirne Bakkallar ve Tekel Bayileri Esnaf 
Odası 16'ncı Genel Kurulu Atatürk Kültür Mer-
kezi'nde gerçekleştirildi. Genel Kurula Edirne 

Belediye Başkanı Filiz Gencan, EDESOB Baş-
kanı Kemal Cingöz, siyasi parti temsilcileri ve 
üyeler katıldı.  İstiklal Marşı ve saygı duruşunun 
ardından gündem maddeleri okundu ve seçime 
gidildi. Genel Kurulda Orhan Özçetin ve Okan 
Mano’nun listeleri yarıştı. Yapılan seçim sonu-
cunda Okan Mano 110 oy, Orhan Özçetin ise 
101 oy aldı. Okan Mano, Edirne Bakkallar ve 
Tekel Bayileri Esnaf Odası’nın yeni başkanı ol-
du. 

Yeni yönetim kurulu şu isimlerden oluştu: 
Bülent Ay, Erdi Şen, Oğuzhan Bayraktar, Avni 
Var, Semruz Akyüz ve Burak Demir. 

Denetim kuruluna ise Tülay Yörük, Kerim 
Bakkalcı ve Medine Ermez seçildi. 

Haber Büşra Akıllı 

Yağlar belediyeden 

Selimiye Camii’nde 30 yıl görev yapan emekli Başmüezzin 
Yusuf Karabıyık Çengelci, “Başmüezzinin Gözüyle Selimiye Ca-
mii” sergisini açtı.  

Çengelci’nin Selimiye Camii resimleri, fotoğrafları ve günlük 
notlarından oluşan sergisi, Devecihan Kültür Merkezi Ressam 
Hayri Çizel Sergi Salonunda kesilen kurdeleyle ziyaretçilere 
açıldı. Açılış kurdelesini, Edirne İl Kültür ve Turizm Müdürü Ke-
mal Soytürk ve Çengelci’nin yakın arkadaşları kesti. Soytürk, 

Çengelci’nin hizmetlerinden dolayı kendisine teşekkür etti. 
Çengelci, sergisinde 70’e yakın eser olduğunu ifade etti.  

Çengelci, “Edirne’de ne kadar tarihi eser varsa dip notlu bil-
gileri içerir. Fotoğraflarıyla, resimleriyle. Koleksiyon yaptım. Ta-
rihi eserlerin bilinmeyenlerini, bende olan eserler müzelerde, 
galerilerde bulunmaz. Bunlar nesillere kalacak.” diye konuştu. 
Haber Ergin Yıldız

Başmüezzinden Selimiye sergisi

GAZETESÝ

Çangelci

Bakkallar Odası’nda Mano dönemi 
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Edirne Valisi Yunus Sezer, restorasyon çalışmalarında sona 
gelinen Kunduracılar Sokağı'nda incelemede bulundu. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, Saraçlar Caddesi'ne pa-
ralel uzanan sokağı gezen Vali Sezer, yapılan çalışmaları incele-
di. 
İhya çalışmaları büyük ölçüde tamamlanan sokaktaki yeni-

likler hakkında bilgi alan Sezer, esnafla sohbet etti. 

Sezer, desteklerinden dolayı Edirne adına Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'a, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum'a, Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy'a ve bakanlık yetkililerine teşekkür etti. (aa) 

Diyanet İşleri Başkanlığı, yurt dışındaki din hizmetleri ve din 
eğitimi faaliyetleri için sınavla 100 sözleşmeli din görevlisi ala-
cak. 

Başkanlıktan yapılan açıklamaya göre, istihdam edilecek ki-
şiler, Diyanet İşleri Başkanlığı Dış İlişkiler Genel Müdürlüğü 
Yurtdışı Teşkilatınca 22 farklı ülkede görevlendirilecek. Şartları 
taşıyan adaylar, 4 Şubat'a kadar başvuruda bulunabilecek. Sı-
navlarla ilgili bilgiler, Diyanet İşleri Başkanlığının internet site-
sinde yer alacak. (aa)

İlçe Sağlık Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, İpsala 
Toplum Sağlığı Merkezi ekipleri, Köprü Mahallesi'nde sağlık ta-
raması gerçekleştirdi. 

Vatandaşların tansiyon ve kan şekeri ölçümleri yapılarak ge-
nel sağlık durumları değerlendirildi. 

Yapılan kontroller sonucunda takip ve ileri tetkik gereksini-
mi tespit edilen vatandaşlar ilgili sağlık kuruluşlarına yönlendi-
rildi. (aa)

Kunduracılar Sokağı'na ziyaret

Diyanet 100 din görevlisi alacak

Mobil sağlık hizmeti 

Edirne’de bu yıl 3’ünsü dü-
zenlenecek olan Veteranlar 
Basketbol Turnuvası başlıyor. 

Edirne Veteranlar Basket-
bol Turnuvası, Edirne Mimar 
Sinan Spor Salonu’nda ve 
Edirne Yeni Spor Salonu’nda 

oynanacak maçlarla bugün 
start alacak.  

Turnuvaya çeşitli illerden 
12 kadın 24 erkek olmak üze-
re 36 takımın katıldığını belir-
ten organizasyon sorumlusu 
Cüneyt Levent, basketbol se-

verleri maçları izlemeye davet 
etti.  

 
“Edirne'yi temsil  

ediyoruz” 
Levent, şunları kaydetti:   
“Bu yıl üçüncüsünü düzen-

lediğimiz Edirne Veteran Bas-
ketbol Turnuvası'na bu sene 
36 takım katılıyor. 22-25 Ocak 
tarihleri arasında oynanacak 
turnuvada 24 erkek takımı, 12 
kadın takımı olmak üzere Tür-
kiye'nin çeşitli yerlerinden ge-
len arkadaşlar var. Turnuva se-
bebiyle şehrimize gelecek ta-
kımların sporcuları yanlarında 
ailelerini de getireceğinden 
yaklaşık 450-500 civarında 
misafirimiz olacak. Maçlar sa-
bah 10'da başlayıp akşam saat 
19:00’da bitecek. İlk gün maç-
ları sonrasında gala gecemiz 
yapılacak. Ondan sonra arka-
daşlar Edirne'nin çeşitli yerleri-
ne kültürel geziler yapıp, Edir-
ne'yi tanıyıp, burada güzel va-
kit geçirip evlerine dönecekler. 
Bu turnuva Türkiye'de 5 ilde 
daha yapılıyor. Biz de oralara 
gidip Edirne'yi temsil ediyoruz. 
Katılımcı arkadaşların ve bura-
daki tüm basketbol severlerin 
hoş bir vakit geçirmesini dili-
yorum. Herkese hayırlı olma-
sını diliyorum.” Haber Merkezi 

Edirne basketbola doyacak
GAZETESÝ


